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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni: Edward Porębski, Rafał Komarewicz, Bogumiła
Drabik, Michał Starobrat, Artur Buszek, Małgorzata Jantos, Łukasz Wantuch oraz Łukasz Gibała. Poruszają w
nich m.in. sprawy związane z: bezpieczeństwem przejść dla pieszych, utrzymania zimowego chodników czy
podwyżek wynagrodzeń w oświacie.

Radny Edward Porębski prosi w interpelacji o remont kapliczki przy ul. Drożyska. Czyni to na
prośbę mieszkańców, którzy argumentują, że nie była ona dawno remontowana, a dodatkowo
znajduje się przy ruchliwej drodze, co przyspiesza pogorszenie jej stanu technicznego.

Trzy interpelacje złożył radny Rafał Komarewicz. Pierwsza dotyczy przejścia dla pieszych w ciągu
ul. Józefa Babińskiego. – Z prośbą o interwencję w tej sprawie zgłosili się do mnie mieszkańcy oraz
radny z Dzielnicy VIII Dębniki. Chodzi o poprawę bezpieczeństwa na tym przejściu, które znajduje się
na ruchliwej ulicy oraz w sąsiedztwie dwóch zakrętów – pisze radny w interpelacji. Druga z interpelacji
dotyczy środków chemicznych stosowanych do utrzymania dróg i chodników w okresie zimowym. –
Czy istnieje możliwość zastosowania alternatywnych metod utrzymania chodników na osiedlach
mieszkaniowych oraz innych zurbanizowanych terenach od aktualnie stosowanej soli i solanki? – pyta
radny w interpelacji. Rafał Komarewicz złożył też interpelację w sprawie rozbudowy ul. Karola
Bunscha. – Mając na uwadze dobro mieszkańców i planowanie rozwoju infrastruktury, chciałbym się
dowiedzieć, na jakim etapie jest postęp prac planistycznych nad rozbudową tej ulicy oraz kiedy
planowane jest jej rozpoczęcie? – pyta radny.

Radna Bogumiła Drabik zwraca się do Prezydenta w sprawie stanu i braku przejezdności tzw.
Bursztynowego Szlaku Greenways, jak również połączeń pieszo-rowerowych z wykorzystaniem kładek
łączących brzegi Wisły na terenie Dzielnicy XVIII Nowa Huta. Radna prosi też o przedstawienie planów
rozwiązania problemu z przeprawą nad tzw. kanałem ciepłej wody na wysokości os. Kujawy, w ciągu
wałów przeciwpowodziowych. Radna złożyła też interpelację w sprawie plenerowych rzeźb i instalacji
nowohuckich. – Część tych obiektów jest odnowiona, jednak są wśród nich takie, których stan jest
bardzo zły – pisze radna Drabik i pyta, czy planowane są kompleksowe działania związane z
obiektami? Jakiej wysokości środki zostały już wydane na odnowienie poszczególnych instalacji? Jakie
środki są niezbędne do odnowienia pozostałych?

Radny Michał Starobrat interpeluje w sprawie działki pod skate park lub psi wybieg na os. Kliny. -
Czy na działkach 91/4 (ul. Bpa Albina Małysiaka), 135/1 lub 135/2 (ul. Michała Korpala) które według
Geoportalu są własnością Gminy Miejskiej Kraków można zrealizować psi wybieg lub skate park? –
pyta radny. Michał Starobrat złożył też interpelację w sprawie remontu nawierzchni boiska do
koszykówki w parku Maćka i Doroty. Radny prosi o uwzględnienie takiego zadania w przyszłorocznym
budżecie oraz podanie kwoty niezbędnej do jej realizacji. Radny pyta też o możliwość dostosowania
do wymogów koszykówki 3x3. Radny prosi też o podanie informacji, kosztu oraz czasu realizacji zadań
z Dzielnicy IX Łagiewniki - Borek Fałęcki, m.in. remontu nawierzchni ul. Zbrojarzy od Zdunów do Trasy
Łagiewnickiej, czy budowy chodnika na ul. Podmokłej. 



Radny Artur Buszek złożył interpelację w sprawie utworzenia przejścia dla pieszych na ul.
Orawskiej, w rejonie skrzyżowania z ul. Ignacego Krasickiego. – W tym miejscu przebiega trasa do
szkoły wielu uczniów ze Szkoły Podstawowej nr 26 – pisze radny do Prezydenta. Radny złożył też
interpelację w sprawie oznakowania w ciągu ul. Orawskiej i Jana Długosza. Chodzi o ustawienie znaku
D-4a – droga bez przejazdu. – Ma to na celu ograniczenie omyłkowego wjazdu kierowców w tym
miejscu – pisze radny Buszek. Radny złożył też interpelację w sprawie składki na rzecz Małopolskiej
Organizacji Turystycznej. – W jakiej wysokości składki są odprowadzane na rzecz MOT oraz w jakim
stopniu zmieniała się wysokość składki w ostatnich 5 latach? Jeżeli składka została podniesiona, jakie
było uzasadnienie wprowadzonych zmian?  - czytamy w interpelacji radnego Buszka.

Radna Małgorzata Jantos porusza w interpelacji temat komisji konkursowej w celu
przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Orkiestry Stołecznego Królewskiego Miasta
Krakowa „Sinfonietta Cracovia”. Pyta w niej Prezydenta, dlaczego do składu komisji nie zaproszono
Elżbiety Pendereckiej.

W sprawie systemowej podwyżki wynagrodzeń dla pracowników administracji w krakowskich szkołach
interpeluje radny Łukasz Wantuch. – Ich wynagrodzenie nie zmienia się lub zmiany są
kosmetyczne, natomiast zakres obowiązków stale narasta. Czy planowane są podwyżki dla
pracowników administracji w budżecie na rok 2022? Ile jest osób zatrudnionych w krakowskich
szkołach podstawowych na stanowisku pracownika administracji? – pisze radny i prosi o rozszerzenie
odpowiedzi na interpelację o przedszkola samorządowe. Radny Wantuch chciałby też wiedzieć, ile
dziennie przyjeżdża karetek do Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela Narutowicza, z
podziałem na miesiące.

Radny Łukasz Gibała złożył zapytanie w sprawie realizacji programu odnawialnych źródeł energii w
roku 2021. -  Ile wniosków o udzielenie dotacji w ramach Program rozwoju odnawialnych źródeł
energii na obszarze Gminy Miejskiej Kraków zostało zrealizowanych poprzez udzielenie dotacji? Ile
dotacji zostało rozliczonych do tej pory? W jakiej wysokości zostały pozyskane dodatkowe fundusze na
obsługę Program rozwoju odnawialnych źródeł energii na obszarze Gminy Miejskiej Kraków i ile
dodatkowych wniosków udało się z tych funduszy zrealizować? – czytamy w zapytaniu radnego.


